

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Ενημερωτική δράση για τη Διεθνή Ημέρα για την Εξάλειψη της Βίας κατά των Γυναικών

Δευτέρα 25 Νοεμβρίου 2024, 11:00 π.μ, Μαλλιαροπούλειο Θέατρο Τρίπολης

Το ΓΕ.Λ Τεγέας, το ΓΕ.Λ Βυτίνας (Σχολεία Πρέσβεις του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου) και το EUROPE DIRECT Πελοποννήσου, με την υποστήριξη της Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Αρκαδίας, διοργανώνουν ενημερωτική δράση για τη **Διεθνή Ημέρα για την Εξάλειψη της Βίας κατά των Γυναικών τη Δευτέρα 25 Νοεμβρίου 2024 και ώρα 11:00 στο Μαλλιαροπούλειο Θέατρο Τρίπολης.**

Η βία κατά των γυναικών και των κοριτσιών συνιστά μία από τις συστηματικότερες και συνηθέστερες παραβιάσεις των ανθρωπίνων δικαιωμάτων παγκοσμίως. Οι χώρες της ΕΕ δεν αποτελούν εξαίρεση. Δυστυχώς, μία στις τρεις γυναίκες έχει υποστεί σωματική ή σεξουαλική βία, κυρίως από συντρόφους. Η Ε.Ε και τα κράτη μέλη της εργάζονται από κοινού για την πρόληψη και την καταπολέμηση της βίας κατά των γυναικών και των κοριτσιών, την προστασία των θυμάτων και την τιμωρία των δραστών. Την 1η Ιουνίου 2023, το Συμβούλιο της ΕΕ εξέδωσε απόφαση σχετικά με την προσχώρηση της ΕΕ στη σύμβαση της Κωνσταντινούπολης.

Τα θέματα που θα συζητηθούν στη δράση θα επικεντρωθούν στην ενημέρωση των νέων για το πλέον καθημερινό, παγκόσμιο, καλά ριζωμένο και χωρίς γεωγραφικό περιορισμό και με ποικίλες εκφάνσεις φαινόμενο της βίας κατά των γυναικών που περιλαμβάνει οποιαδήποτε επιβλαβή πράξη, κατά της αξιοπρέπειας και της ακεραιότητας αυτών αλλά και των παιδιών τους, των οικογενειών τους και της κοινωνίας συνολικά.

Η εισαγωγική παρουσίαση και τοποθέτηση του θέματος θα γίνει από μαθητές των δύο σχολείων που συμμετέχουν στο Πρόγραμμα «Σχολεία Πρέσβεις του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου». Επίσης, στην εκδήλωση θα συμμετέχουν με ομιλίες ψυχολόγος και νομικός σύμβουλος από το Συμβουλευτικό Κέντρο Τρίπολης.

Η εκδήλωση στην οποία θα συμμετέχουν σχολεία της Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Αρκαδίας και το ευρύ κοινό, θα λήξει με την απονομή των τιμητικών διπλωμάτων αναγόρευσης των μαθητών και καθηγητών σε "Πρέσβεις" των δύο σχολείων που συμμετείχαν για πρώτη φορά την προηγούμενη σχολική χρονιά στο πρόγραμμα «Σχολεία Πρέσβεις του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου» και έλαβαν εξαιρετικές βαθμολογίες (Γενικό Λύκειο Τεγέας 95/100, Γενικό Λύκειο Βυτίνας 94/100) για τις δράσεις όπου με μεράκι, διάθεση και κυρίως αδιάκοπη προσπάθεια υλοποίησαν με στόχο να κατανοήσουν και να προβάλλουν τις αξίες του κοινοβουλευτισμού και της πολιτικής δημοκρατίας στην Ε.Ε. Την εκδήλωση θα τιμήσει με την παρουσία της η κυρία Αικατερίνη Θεοφιλοπούλου, Εκπρόσωπος του Γραφείου του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου στην Ελλάδα.

Αναλυτικά το πρόγραμμα της εκδήλωσης:

Ενημερωτική δράση για τη Διεθνή Ημέρα για την Εξάλειψη της Βίας κατά των Γυναικών

Δευτέρα 25 Νοεμβρίου 2024, 11:00
Μαλλιαροπούλειο Θέατρο Τρίπολης

Πρόγραμμα

- 11:00-11:10 Καλοσώρισμα
- 11:10-11:30 Χαιρετισμοί
Ιωάννης Γαληνός, Διευθυντής Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Αρκαδίας
Δημήτρης Μακαρούνης, Αντιδήμαρχος Παιδείας & Δια Βίου Μάθησης Δήμου Τρίπολης
Ευστάθιος Κούλης, Δήμαρχος Γορτυνίας
Ελεονώρα Μελέτη, Ευρωβουλευτής (βιντεοσκοπημένο μήνυμα)
- 11:30-12:10 Ενότητα Α: Η βία κατά των γυναικών
Παρουσίαση ΓΕ.Λ Τεγέας
Παρουσίαση ΓΕ.Λ Βυτίνας
Θεοδώρα Τσαούση, Ψυχολόγος, Συμβουλευτικό Κέντρο Τρίπολης
Ελένη Μητροπούλου, Νομική Σύμβουλος, Συμβουλευτικό Κέντρο Τρίπολης
- 12:10-12:30 Ενότητα Β: Απονομή τιμητικών διπλωμάτων αναγόρευσης μαθητών & καθηγητών σε "Πρέσβεις του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου"
Κατερίνα Θεοφιλοπούλου, Εκπρόσωπος του Γραφείου του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου στην Ελλάδα
Καλλιόπη Κωστοπούλου, Διευθύντρια Γενικού Λυκείου Τεγέας, ΠΕ03 – Μαθηματικός
Σταυρούλα Ψυχογιού, Καθηγήτρια Γενικού Λυκείου Βυτίνας, ΠΕ02 - Φιλολόγος
Απονομή Διπλωμάτων